Jeloljik a masik két oldalt b-vel és c-vel. A haromszog-egyenlGtlenség szerint 1 +b > ¢ és 1 4+ ¢ > b, tehat
24+b>14c>b. Mivel 1+ c egész és két olyan egész szam kozé esik, amelyek kiilonbsége 2, csak 1 + ¢ = 1+ b lehet,

1 1 1
tehat ¢ = b. Ezért az egységnyi oldalhoz tartozo magassag 1/ b2 — T és a haromszog teriilete 3 b2 — T Felhasznaljuk,

hogy a haromszog teriilete r - s, ahol r a beirt kor sugara, s pedig a félkeriilet. A teriilet kétféle alakjabol:

1 2b+1 402 — 1
— b2__: [ — 'b”l =
2 7 > T e
Mivel b egész, 4b® négyzetszam. Két négyzetszam kiilonbsége csak akkor 1, ha egyik zérus, a masik pedig 1. Ezért
4b* — 1 csak akkor négyzetszam, ha zérus. Mivel b pozitiv egész, esetiinkben ez nem lehetséges. Igy r kifejezésében a
szamlalo irracionélis, amiért r is irracionélis.
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